
EL IMPUESTO SOBRE EL VALOR  AÑADIDO 

CUADRO 1

FUNCIONAMIENTO DEL IMPUESTO EN UN SERVICIO EXENTO

Cuadro 1
Precio sin 

IVA
IVA 

repercutido
Precio 
venta

IVA 
soportado

IVA a ingresar

Subcontrata 1 20 3,20 23,20 0,00 3,20 -  0,00  =  3,20
Subcontrata 2 30 4,80 34,80 3,20 4,80 - 3,20   =  1,60 
Subcontrata3 40 6,40 46,40 4,80 6,40 - 4,80   =  1,60
Servicio exento 50 0,00 6,40 0

Total ingresado en Tesoro Publico  en el proceso  ……………………… 

Total pagado por el último empresario de la  cadena  6,40

 

6,40

Coste total del servicio exento  al usuario  =    56,40   unidades monetarias   

CUADRO  2

FUNCIONAMIENTO DEL IMPUESTO CON CARÁCTER GENERAL

Cuadro 2 
Precio  sin 
IVA

IVA 
repercutido 

Precio 
venta

IVA 
soportado

IVA a ingresar

Subcontrata 1 20 3,20 23,20 0,00 3,20- 0,00  =  3,20
Subcontrata 2 30 4.80 34,80 3,20 4,80 -3,20  =  1,60 
Subcontrata 3 40 6,40 46,40 4,80 6,40 -4,80 =   1,60
Servicio final 50 3,50 53,50 6,40 3,50 -6,40  = -2,90

Total ingresado en Tesoro Publico  en el proceso      …………………….. 3,50

Coste total del servicio sin exención al usuario  =   53,50   unidades monetarias   
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